11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 20.12.2013 08:37:41

dopmupoBaHusi 3aKT0YeHus1 Bpaua: 21.12.2013 14:45:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284821/answer/284882




Ecnu umeeT MecTo apTepuanbHas TUNIEPTEH3HUs, TO, CKOpee BCEro UMEIOT MeCTO U3MEHEHU
COCYOMCTOTO 3HAOTENNS COCYHO0B IOJI0OBOTO 4yieHa. He ymoTpebisiiTe COBCEM aykOTOJIsl, TIOCETUTE
Kapauojora(Ha mpegMeT THIIePTOHNYEeCKoi 00J1e3HN), MPUHUMAaKWTe UMIIa3y KypcoM 3-4 MecsIia.



